

## 浙报数字文化集团股份有限公司

### 关于与浙江树人学院签订战略合作框架协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

- 履约的重大风险及不确定性

本次签订的《战略合作框架协议》属于协议双方合作意愿和基本原则的框架性、意向性约定，框架协议付诸实施和实施过程中均存在变动的可能性。目前协议双方的合作尚不涉及具体产业项目的落地实施和合作计划，后续如另行签订具体项目协议，公司将按照相关规定及时披露进展情况。

本次双方合作内容在后续实施过程中，可能因相关行业政策、市场环境、行业技术水平等情况发生较大变化，对双方合作带来不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

- 对上市公司当年业绩的影响

本次签订战略合作框架协议对公司 2021 年度的经营业绩不会产生影响，对未来年度经营业绩的影响需视协议双方后续具体项目协议的签订和实施情况而定，公司将在相关协议签订和实施后及时公告。

- 本次交易不涉及关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的上市公司重大资产重组。

2021 年 9 月 28 日，公司与浙江树人学院签署了《战略合作框架协议》（以下简称“本协议”、“协议”），主要就数字家政服务、未来社区建设以及高校融媒体平台建设等方向建立战略合作伙伴关系，并拟发起设立好家政与未来社区联合实验室，充分发挥双方优势，促进产学研融合发展。

## 一、 框架协议签订的基本情况

### （一）协议对方的基本情况

浙江树人学院创办于 1984 年，是一所由浙江省政协举办、省教育厅主管的社会力量办学本科高校。学校坚持以学科建设为引领，学科涵盖医学、文学、经济学、管理学、理学、法学、工学、艺术学等 8 大学科门类，形成了基础扎实、多学科协调发展的学科专业体系。学校拥有 4 个省一流学科，教育部白俄罗斯国别与区域研究中心和省现代服务业研究中心 2 个省部级研究基地，2 个省行业平台，1 个省创新团队，25 个校级研究机构及平台。学校开设 50 个本科专业，8 个专科专业，其中 1 个国家特色专业，4 个省重点专业，1 个省优势专业，1 个省优势建设专业，4 个省新兴特色建设专业，3 个省特色建设专业，同时拥有 4 个省级实验教学示范中心，2 个省级重点示范中心建设项目，10 个省级虚拟仿真实验教学项目。基于学科交叉融合发展的战略需要，学校正加快建设交叉科学研究院、“医工信”研究及现代服务业基地等平台。

### （二）协议签署的时间、地点、方式

双方于 2021 年 9 月 28 日在杭州以书面方式签署。

### （三）签订协议已履行的审议决策程序

本协议为框架性协议，已经公司总经理办公会议审议批准。公司将在具体投资合作事宜明确后，严格按照有关法律法规、《公司章程》、《关联交易决策管理办法》等规定，履行相应的决策和审批程序。

### （四）签订协议已履行的审批或备案程序

本协议签订无须相关部门审批或备案。

## 二、框架协议合作的主要内容

### （一）合作宗旨

公司与浙江树人学院本着“互惠互利、优势互补、合作创新、共同发展”的原则，以创新探索科研课题、促进科技成果转化成为生产力为宗旨，一致同意建立全面战略合作关系，充分发挥高校的科研优势和企业的市场优势，共同推进数字家政服务、未来社区建设以及高校融媒体中心平台建设等方向理论研究与实践探索，在政策研究、科技创新、人才培养等方面开展全面合作。

### （二）合作内容

## **1、家政服务数字化改革**

双方开展全方位深度合作，进一步加强在家政服务数字化改革领域的研究与探索，以期在家政服务数字化、业务在线化、运营数据化、应用场景建设等方面实现科技创新与产学研融合发展，致力于打造全省乃至全国数字家政服务标杆示范平台。

## **2、共同推动未来社区建设**

双方将发挥各自在数字科技实践领域和应用学科的优势，整合各项资源，以应用为导向，将产业、研究与教育相结合，进一步推动未来社区建设、智能运营并展开前瞻性应用研究，培育相关人才，并促进如智慧康养、数字家政服务、网络医院等场景、产业在未来社区落地，对全省乃至全国未来社区工作形成示范引领。

## **3、助力打造高校融媒体平台**

公司凭借在融媒体科技领域的技术与资源优势，依托“天目云”省级融媒体技术平台，助力浙江树人学院打造融媒体平台，进一步巩固高校宣传思想阵地，壮大主流舆论，提升校园新闻舆论的传播力、引导力、影响力、公信力，为构筑全员育人、全程育人、全方位育人的环境提供强有力的支持。

## **4、产业政策研究与科技成果转化**

双方发挥各自在宏观政策、产业发展、技术创新等领域的研究优势，针对区域经济协同发展、数字经济建设、产业发展思路等进行专题研究，共同推动政府、企业和高校科研院所在产业发展领域的全面合作。同时，拟就双方合作的科研领域，共同推进科研成果、专业管理、技术人才、产业资金扶持、公司化运营等方面深度合作，实现科技成果向生产力的转化。

## **5、人才培养与输送**

双方通过产学研深度融合，合作建立产学研基地，探索专业建设的新模式，共同推进新专业建设，协力共建高水平教师团队，联合培养高素质人才，为推动相关领域产业的健康、快速发展提供科技和人才支撑。

本协议为战略合作框架协议，合作过程中涉及的具体事宜由双方在后续合作中签署相应的合同予以进一步明确。

### **（三）协议的生效条件和生效时间**

本协议自双方加盖公章或法定代表人或授权代表签字之日起生效。

本协议有效期为 5 年，自本协议生效之日起算。本协议到期后，若双方均未书面告知对方终止合作的，则本协议按前述期限自动续签壹次。

### **三、对上市公司的影响**

#### **（一）对上市公司业绩的影响**

由于本协议仅作为框架合作协议，后期具体合作事项的实施情况需进一步明确，本次签订战略合作框架协议对公司 2021 年度的经营业绩不会产生影响，对未来年度经营业绩的影响需视协议双方后续具体项目协议的签订和实施情况而定。

#### **（二）对上市公司经营的影响**

“十四五”时期以来，国家对数字经济发展及新型社区建设提出新部署、新要求，全国各地加快推进城市更新，“数字城市”和“未来社区”建设逐渐成为新型城镇化的重要一环。作为数字经济大省，浙江省全面推进数字化改革，加快推动数字生活服务等重点任务，全面落实“未来社区”建设工作，不断推动生活服务业数字化转型，奋力打造数字生活服务强省。

公司围绕建设成为“浙江及国内领先的数字文化和数字科技产业集团”为目标，近年来深度参与数字政府、数字社会、数字生活综合应用等重点建设任务，参与组建和运营的数字浙江、杭州城市大脑公司，在“最多跑一次改革”、浙江政务服务改革等工作中取得显著成效。此次公司和浙江树人学院建立战略合作关系，是双方紧抓浙江省数字经济发展和未来社区建设等政策机遇的重要尝试。

浙江树人学院作为国家发改委家政服务业“提质扩容”的领跑学校、浙江省“五个一批”项目浙江省家政服务业产教融合联盟牵头单位，长期致力于家政和未来社区的实验研究，为家政服务业做了大量的智力支持和研发工作，在理论研究方面卓有成效。本次合作有利于双方整合优势资源，共同探索研发家政服务数字化改革、未来社区建设等领域新产品、新技术、新业态，以产业政策研究与科技成果转化为抓手，挖掘数字生活等领域发展机会，创新和延伸公司产业布局，并积极助力浙江省数字经济发展。

### **四、重大风险提示**

1、本协议为战略合作框架协议，目前协议双方的合作尚不涉及具体产业项

目的落地实施和合作计划，后续如另行签订具体项目协议，公司将按照相关规定及时披露进展情况。

2、本次双方合作内容在后续实施过程中，可能因相关行业政策、市场环境、行业技术水平等情况发生较大变化，对双方合作带来不确定性。

公司将继续履行相关审议程序，根据合作事项进展情况，按照《上海证券交易所股票上市规则》等有关要求及时履行信息披露义务，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

浙报数字文化集团股份有限公司董事会

2021年9月29日